KBaapaTHbie ypaBHeHH S

KapTo4ka Ne 1
Bonpoc Ne 1

PemnTe ypaBHeHHSA:
a) x* —26x2+25=0 (OuKBampaTHOE YpaBHCHHUE);

6) (x2+6x) +5(x2 +6x)-24=0 (c IOMOIIBIO BBEICHHS HOBOII IIEPEMEHHOIT).

Bonpoc Ne 2
Pemure ypaBHeHHSA:

a) 2x%+7x-9=0; 6) (6y—4)y—4)=7(32—4y-12);

3 8

B) L > r) x* —10x2 +9=0.

Bonpoc Ne 3
Pemure ypaBHeHHS:

x*+x-12=0;
x?-x-12=0;
x2+x-20=0;

¥ —-x-20=0.

KapTto4ka Ne 2
Bonpoc Ne 1

Pemmure YPABHCHHH.
x*+4x-21=0;
x?4+5x-14=0;
x:-6x-7=0;
x?-11x+10=0.

Bonpoc Ne 2
Pemure ypaBHeHHs :

a) 7x2-9x+2=0; 6) (y-2) +4y=53;
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B) L5t r) x*—x2-12=0.

Bonpoc Ne 3
Pemmure ypaBHeHHS:
a) 7x? +9x+2=0 (c moMoIbI0 NEPBO GOPMYITEI TUCKPUMHUHAHTA),

0) 3x2 +8x—9=0 (C IOMOIIBIO BTOPOil POpMYIIEI TUCKPHUMHUHAHTA).



KapTodka N2 3
Bonpoc Ne 1

Pemmure YPAaBHCHHH .
a) (2x+7)3x+22)=(x-16)";

sz——3x_k3x2——4x__5—%x
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Bonpoc Ne 2
Pemure ypaBHeHHA:

x2+x-2=0;
x2—-x-2=0;
x2+x-6=0;

¥ -x-6=0.

Bonpoc Ne 3
Pemure ypaBHeHHA:

a) (2x+7)3x+22)=(x-16)";
sz——Bx_Fsz——4x::5—%x
5 7 2

0)



